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Observatorio Cultural Cénit de la UO
El observatorio cultural Cénit es una apuesta por el desarrollo cultural que deben potenciar nuestras instituciones de educación superior hacia sus espacios y hacia su entorno social, su lugar y momento históricos. Asimismo, es integración de saberes y actores que día a día en las universidades preservan, crean y deberán promover cada vez más cultura para el bien de todos.
https://blogs.uo.edu.cu/cvcenit/

Líneas de investigación
· Políticas culturales y gestión extensionista

· Dimensión social de la ciencia y la tecnología

· Identidad y patrimonio

· Desarrollo local y sustentable

· Arte y comunicación para el desarrollo

Nuestro objetivo, misión y visión
Quiénes somos: un equipo de investigadores-promotores del trabajo sociocultural universitario que desde la Universidad de Oriente propician el perfeccionamiento de los instrumentos, resultados e impactos extensionistas de nuestras instituciones de educación superior favoreciendo el desarrollo cultural.

Objetivo general: fundamentar la instrumentación de políticas, así como prácticas culturales viables, eficaces y coherentes con el modelo de la universidad y la sociedad cubanas a fin de contribuir al desarrollo humano sustentable de y desde la comunidad universitaria.

Objetivo específico: generar un sistema de información y gestión del conocimiento basado en  estudios, indagaciones, monitoreos, banco de datos, productos comunicacionales y otras propuestas afines que permitan la retroalimentación entre los gestores o decisores del trabajo cultural, el público universitario y la comunidad extrauniversitaria en pro del desarrollo cultural y humano.

Misión: propiciar el desarrollo cultural de la comunidad intra y extrauniversitaria a través de un sistema de información o gestión del conocimiento, desplegado por expertos y especialistas que fomentan como características distintivas la articulación y la retroalimentación.

Visión: dentro de la red nacional de observatorios universitarios somos el principal referente que potencia el trabajo sociocultural universitario para el desarrollo de la comunidad intra y extrauniversitaria, con capacidad integradora, proactiva y elevado nivel de competencia.

Servicios y Productos
Servicios:
· Investigación científica y cultural

· Monitoreo de procesos

· Promoción científica y cultural

· Revisiones bibliográficas

· Publicaciones

Productos:
· Informes de investigación

· Ensayos

· Artículos

· Repositorios

· Boletines

· Anuarios

Concebido como un espacio para dialogar sobre tecnología, innovación, economía y otras ramas del saber “Ciencia en la Mira”, se ha convertido en un referente obligatorio a la hora de hablar de estos tópicos en la Universidad de Oriente y el contexto de Santiago de Cuba.

La Extensión Universitaria, en su expresión al interior de las IES y la responsabilidad social más allá de estas, el Observatorio Cultural Cénit -situado desde el concepto sociológico de cultura (Austin, 2000), busca satisfacer la necesidad: de actualización de recursos humanos con un sistema de información que deberá cualificarse como sistema de conocimientos, monitorear las maneras en que se expresan los fenómenos culturales en el entorno universitario y su interacción social;  ofrecer un discurso alternativo de cara al vasallaje cultural que históricamente han fomentado los centros de poder, visibilizado en la llamada ¨aldea global¨ los referentes comúnmente relegados, entre ellos el acumulado de segmentos o sectores ¨periféricos¨, las microlocalidades y comunidades; nutrirnos en ese  intercambio expedito que propicia la red de redes y ¨autopistas¨ de la información para catalizar el desarrollo endógeno y cultural;  fomentar la cultura del diálogo productivo y la participación ante el supuesto acriticismo o el hipercriticismo no participativo.  
Es por ello, que el Observatorio Cultural Cénit de la UO, como parte de la vanguardia debe promover la transformación sociocultural de su medio, a tenor con lo más avanzado del pensamiento, de la ciencia y la tecnología, no queda a la zaga en esta sociedad del conocimiento –sociedad de la información, del aprendizaje- y la Extensión Universitaria, como el proceso más dinámico que despliegan las instituciones de Educación Superior, de igual modo, nutrirse con nuevas formas que, de conjunto con las ya validadas en su devenir, propicien la actualización del modelo extensionista de frente a los nuevos escenarios tecnocráticos y el imperativo de continuar buscando alternativas para potenciar la transformación social, la solución a los acuciantes problemas de la sociedad actual y especialmente el desarrollo científico- cultural y humano.
Las líneas temáticas o de investigación del Observatorio Cultural Cénit son: 1) Políticas   culturales   y     gestión extensionista, 2) Arte y comunicación para el desarrollo; 3) Dimensión social de la ciencia  y  la tecnología, 4) Identidad y patrimonio y 5) Desarrollo local y sustentable.
Las salidas de nuestro observatorio son: foros de discusión virtuales y presenciales, eventos, cursos de capacitación o superación, anuncios de cursos en convocatoria, productos y servicios informacionales generados o compilados por el Observatorio, entre otros. Todos estos servicios y productos están soportados en herramientas digitales pues la búsqueda, análisis y difusión de la información opera a través de la red de redes. La difusión de los recursos informacionales, además de la interacción con la comunidad virtual, tienen lugar a través de su sitio web (https://blogs.uo.edu.cu/cvcenit/), aunque también existe un banco de datos y materiales en diferentes aplicaciones en el repositorio del Cénit: biblioteca digital, filmoteca, pinacoteca, fototeca, etc. Como parte de la producción de investigaciones propias del equipo hasta la fecha nuestro observatorio ha ofrecido diferentes resultados (artículos científicos, informes de investigación, documentos-propuesta sobre políticas públicas, etc) en torno a:
	Publicaciones
	Investigaciones
	Informes Especializados

	20
	Diplomado

Maestría

Doctorado

4

5

4


	20


Su visualización en  (https://blogs.uo.edu.cu/cvcenit/).
Las búsquedas bibliográficas se realizan a partir de tácticas definidas con periodicidad mensual y los materiales rastreados en la web u obtenido por otras vías son analizados y seleccionados teniendo en cuenta su calidad y factibilidad, para publicarlos en el sitio, así como en el boletín El Visor, uno de sus productos que ya va ganando espacios, sobre todo por la posibilidad de circulación vía email. Entre los tópicos más recurrentes en los espacios de difusión tenemos: la gestión del proceso extensionista; la conceptualización de la Extensión Universitaria; la promoción de la ciencia y la innovación desde la gestión extensionista; la Extensión Universitaria y el desarrollo local; la integración de la Docencia, la Investigación y la Extensión Universitaria; la cultura como concepto; etc. 
Espacio Ciencia en la Mira  

Se especifica como resultado tangible y de visibilidad nacional e internacional el espacio presencial de Ciencia en la Mira, para la socialización de la ciencia y la investigación universitaria y “para ponerle voz y encontrar sentido a la ciencia”. Este espacio de frecuencia mensual ya cuenta con treinta ediciones y va ganando cada vez más en sus pretensiones de promover los resultados científicos, e intercambiar y debatir sobre la pertinencia social de estos, en un diálogo construido además con los clientes u organismos afines a los productos en cuestión. Ello, con la intencionalidad de sistematizar estilos de trabajo que promuevan la participación ciudadana, la interacción con organismos y actores claves de la sociedad
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	CANTIDAD DE TEMAS
	CANTIDAD DE PANELISTAS
	TABLILLA

	34
	120
	22


Su visualización en  (https://blogs.uo.edu.cu/cvcenit/).

